	ÔN TẬP KIỂM TRA CHƯƠNG II - TIẾT 68

	MÔN: SỐ HỌC. LỚP 6

	Thời gian làm bài: 45 phút

ĐỀ SỐ 1


I. Phần trắc nghiệm: (2đ)

Trong các câu có các lựa chọn A, B, C, D chỉ khoanh tròn vào một chữ in hoa đứng trước câu trả lời đúng

Câu 1. Kết luận nào sau đây là đúng?

A. –(–4) = 4                        B.–(–4)=–4                          C. |–4| = –4 
                  D.–|–4|=4

Câu 2. Giá trị của biểu thức  –17 – (–23)  + (–2) bằng số nào sau đây?

A. –42                                 B. 8                                       C. –4                                      D. 4
Câu 3. Bội của 5 là:
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Câu 4. Đẳng thức nào trong các đẳng thức sau đây minh hoạ tính chất phân phối của phép nhân đối với phép cộng ?

	A. (6. 2) + 5 = (2. 6) + 5
	B. 6.(2 + 5) = 6. 2 + 6. 5

	C. (6 + 2) . 5 = (2 + 6) . 5
	D.(6 . 2) . 5 = 2 . (6 . 5).


Câu 5. Kết luận nào sau đây không đúng?

A. Số a dương thì số liền sau a cũng dương.         B. Số a âm thì số liền sau a cũng âm.

C. Số a âm thì số liền trước a cũng âm.                 D. Số liền trước a nhỏ hơn số liền sau a.

Câu 6. Số x mà  –6 < –3 + x < –4 là:

A. –4                                B. –3                                        C. –2                                   D. –1.

Câu 7. Ước của 6 là:
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Câu 8. Hai ca nô cùng xuất phát từ B đi về phía A hoặc C (hình vẽ). Ta quy ước chiều từ B đến C là chiều dương (nghĩa là vận tốc và quãng đường đi từ B về phía C được biểu thị bằng số dương và theo chiều ngược lại là số âm). Nếu hai ca nô đi với vận tốc lần lượt là 11km/h và –9km/h thì sau hai giờ hai ca nô cách nhau bao nhiêu kilômét?
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A. 2               C. 20

B. 4               D. 40

II. TỰ LUẬN (8 ĐIỂM)

Câu 1: (1 điểm) Cho các số nguyên 2; |–5|; –25; –19; 4.

a) Sắp xếp các số đã cho theo thứ tự tăng dần

b) Tính tích năm số nguyên đã cho.                                            

Câu 2:(2,5 điểm) Tính hợp lí (nếu có thể):   

      a. 1765 – (391 + 1765) + (-2016 + 391)                         b. (-125). 8. (-2)2. 2016. (-25)

      c.  24. (–63) – 24. 37 


         
                 d. -35 + 35. (–78) – 35. 21
Câu 3:(2,5 điểm) Tìm x biết 

       a. 5x + 27 = 12                                                        b. 2x -  12 = 3x - 15
       c. (x - 2001) (2x + 2016) = 0


          d. 
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Câu 4: (1 điểm) Tìm số nguyên n sao cho:

a) 4n – 3 chia hết cho n – 2.   
b) n+2 là ước của n2+3n-1 
---Hết---
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